

## MINUTA

ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Săliștea, județul Alba, convocat de îndată, prin dispoziția primarului comunei nr. 213 din 13 noiembrie 2023, ședință publică

La ședință sunt prezenți 9 din cei 11 consilieri în funcție, fiind absenți domnii consilieri locali Martin Tiberiu-Constantin și Muntean Ioan-Lucian. Ședința este publică, legal constituită și își poate desfășura lucrările, prin mijloace electronice, prin intermediul aplicației electronice WhatsApp. De asemenea participă la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară, cu convocare de îndată, din luna noiembrie 2023, care se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre nr. 98 din 13.11.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice - studiu de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Înființarea unei capacități de producție a energiei electrice din sursa solară pentru acoperirea consumului propriu în comuna Săliștea, județul Alba";**

**2. Proiect de hotărâre nr. 99 din 13.11.2023 privind depunerea și implementarea proiectului cu titlul "Înființarea unei capacități de producție a energiei electrice din sursa solară pentru acoperirea consumului propriu în comuna Săliștea, județul Alba".**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 9 voturi pentru.

Proiectele de hotărâri sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.

În cadrul ședinței sunt adoptate următoarele hotărâri:

- hotărârea nr. 98 privind aprobarea documentației tehnico-economice - studiu de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Înființarea unei capacități de producție a energiei electrice din sursa solară pentru acoperirea consumului propriu în comuna Săliștea, județul Alba", cu 9 voturi pentru;

- hotărârea nr. 99 privind depunerea și implementarea proiectului cu titlul "Înființarea unei capacități de producție a energiei electrice din sursa solară pentru acoperirea consumului propriu în comuna Săliștea, județul Alba", cu 9 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Radu-Emil Julescu

**SECRETAR GENERAL,**  
Mihaela-Alina Ionescu

